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SENATO ACCADEMICO                                                                    Seduta del 16 gennaio 2018 

 
ESITI SEDUTA 

1) Comunicazioni 
TRATTATO 

 
2) Risposte e interrogazioni 

TRATTATO 
 

3) Approvazione verbali delle sedute del 12 e del 19 dicembre 2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

4) Integrazione componente del Nucleo di valutazione 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

5) Nomina Presidente del Centro Linguistico di Ateneo quadriennio 2018-2021 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

6) Convenzione di tirocinio di formazione ed orientamento tra l'Università degli Studi di Palermo 
e il Tribunale per i minorenni di Palermo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

7) Proposte di istituzione/attivazione di nuovi Corsi di Studio e avvio procedure di definizione 
dell’Offerta Formativa 2018/2019 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

8) Revisione delibera del CdA n. 15 del 18/01/2017 “Strategia per ottimizzare la quantità 
complessiva di ore di didattica assistita erogata” 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

9) Progetto mentori per la didattica. Parere per il Consiglio di Amministrazione 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

10) Attivazione del Corso internazionale di studi avanzati (Summer School) denominato “Histories 
of human rights” - Direttore Prof.ssa Isabel Trujillo - periodo di svolgimento dal 18 al 22 giugno 
2018, Palermo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
11) Stipula di convenzione per l'attivazione di un doppio titolo tra il Corso di Laurea in “Tourism 

systems and hospitality management” (LM-49) dell’Università di Palermo e il Master’s Degree 
in “Tourism” della University of Dubrovnik (Croazia) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

12) Fondo di finanziamento della ricerca – modalità di assegnazione 
RINVIATO 
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13) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la University of South 
Pacific, Isole Fiji 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

14) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e il Centro de 
Investigación Científica y de Educación Superior de Ensenada (Mexico) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
15) Parere sulla proposta di attribuzione del titolo di Professore Emerito al Prof. Giovanni Zummo 

RINVIATO 

16) Varie ed eventuali 
NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 


